
第２次下関市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）進捗管理表

単位 現状（2017年度） 実績（2019年度）
進捗状況
（2019年度）

人/年 2,599 2,455 A

事業所 - - D

事業所 - 25 D

単位 現状（2017年度） 実績（2019年度）
進捗状況
（2019年度）

件 125 188 C

件 23 47 C

箇所 6 11 B

単位 現状（2017年度） 実績（2019年度）
進捗状況
（2019年度）

人/年 133,438 118,687 B

人/年 4,776 7,640 A

m2 1,749 2,109 B

単位 現状（2017年度） 実績（2019年度）
進捗状況
（2019年度）

人/年 146 118 A熱中症による救急搬送者数 122

クールチョイスしものせき宣言事業所数（累
計）

600

蓄電池設置補助件数（累計） 283

進捗管理指標 目標(2030年度）

エネファーム設置補助件数（累計）

重点プロジェクト3　：　クールスタディーしものせき

菜の花プロジェクトにおける作付面積（累計） 3,960

サマー・キッズエコフェスタの来場者数 6,673

重点プロジェクト4　：　クールアースしものせき

重点プロジェクト１　：　クールチョイスしものせき

エコドライブ参加事業所数（累計） 600

775

進捗管理指標 目標(2030年度）

進捗管理指標 目標(2030年度）

重点プロジェクト2　：　クールエネルギーしものせき

ノーマイカーデー参加登録人数 3,000

防災拠点施設における太陽光発電システム
の導入数

18

環境みらい館利用者数 151,865

進捗管理指標 目標(2030年度）

重点プロジェクト 進捗管理指標
資料１－２

 


